

Новости Белебея | Зур секрет
14 июн в 16:02

В Белебее простились с земляком, погибшим на СВО

Белебеевцы проводили в последний путь Ислама Адиярова.

Ислам Георгиевич родился 14 февраля 1998 года в Белебее. Он учился в Татарской гимназии. В 2019 году закончил филиал Казанского федерального университета по специальности «Таможенное дело».

С началом специальной военной операции Ислам Адияров заключил контракт с Министерством обороны Российской Федерации и отправился на территории Донецкой и Луганской Народных Республик, где выполнял боевые задачи в штурмовой роте.

Погиб, как герой, при выполнении боевых задач.



Адияров Ислам Георгиевич (14.02.1998 - 14.06.2024)

Дата рождения: 14.02.1998

Дата сообщения о гибели: 14.06.2024

Откуда: Башкортостан, г. Белебея,
Белебеевский район

Возраст: 26 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-222842798_1653

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/59639>